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ATA Nº 008/2024 
 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte 

horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu 

do Sul. O Vereador LEONIR CASARIL, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e 

declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador 

CLAUDEMIR GAMBIN, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na 

Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 018/2024, de 

12 de abril de 2024, que “Define situação como de excepcional interesse público e autoriza a 

contratação temporária por prazo determinado de QUATRO professores de Educação Infantil, 

e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Matéria do Poder Legislativo: Projeto 

de Resolução Nº 002, de 11 abril de 2024, que “Designa vereador para ocupar o cargo de 2º 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul/RS”, aprovado por 

unanimidade. A seguir havendo inscritos para pronunciamentos passou-se a palavra ao 

Vereador Rogerio Ficanha que cumprimentou o Presidente, Colegas Vereadores, Assessora 

Jurídica, munícipes e ouvintes da rádio Taquaruçu FM. Mencionou fazer uso da tribuna para 

prestar conta em relação aos recursos e esforços empenhados pela direita, também chamada 

oposição no município, nesses três anos e meio, onde em algumas situações foi mencionado 

que pouco haviam feito pelo município. Relatou que o PSDB, PP, MDB e PL, juntamente com 

suas lideranças, conseguiram setecentos e oitenta mil ao término do calçamento da Linha Sete 

de Setembro, quinhentos mil reais para o cascalhamento das estradas do município, 

quinhentos mil reais para aquisição de um caminhão repassado a associação dos 

suinocultores. Explanou que o Vereador Darlei Lapazini, juntamente com as demais lideranças 

do MDB, trouxe ao município o valor de duzentos e cinquenta mil reais destinado a patrulha 

agrícola. Citou o Enio da Costa, do PL, juntamente com suas lideranças, também angariaram 

o valor de cem mil. O partido Republicano, através de suas lideranças também arrecadou o 

valor de cento e cinquenta mil destinados a saúde. Relatou que o seu partido, PSDB, 

juntamente com suas lideranças e com o assessor Rogerio Teixeira, assessor do Deputado 

Maurício Dziedricki, trouxeram o valor de trezentos e cinquenta mil, os quais foram destinados 

para compra de um carro, Van, para a Secretaria da Saúde, além de cento e cinquenta mil 

remetido à patrulha agrícola. Disse que pelo fato de no município haver uma forte liderança 

do PSDB, o mesmo foi comtemplado com o recurso no valor de novecentos mil reais do 

governo estadual, Eduardo Leite do PSDB, para asfaltamento na cidade. Solicitou para que a 

população fique atenta e observe se os discursos nas mídias, realmente estão falando a 

verdade, sendo que a oposição foi a luta em busca de recursos, pois o que se busca é um 

município melhor para todos, independente de sigla ou opinião partidária. Finalizou, frisando 

que a direita formada pelos partidos PSDB, PP, MDB, PL e Republicanos agregou ao município 

mais de três milhões e oitocentos mil reais, nesses três anos e meio, com a certeza de que 
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continuarão lutando para contribuir cada vez mais em prol dos munícipes. Ato contínuo, o 

Vereador Tiago Stival, cumprimentou o Presidente, Colegas Vereadores, Assessora Jurídica e 

ouvintes da rádio Taquaruçu FM. Explanou fazer uso da tribuna para informar o recebimento 

de novos recursos para o município, oriundos de articulação política do PT e do PSB, conforme 

foi divulgado pelas redes sociais da prefeitura, houve a entrega para a assistência social de um 

veículo no valor de cento e onze mil e novecentos reais, recursos destinados pela deputada 

federal Maria do Rosário. Citou também a entrega de mais um carro para a saúde, totalizando 

sete carros entregues por essa administração a essa secretaria, contando duas ambulâncias 

novas e uma equipada com UTI móvel. Noticiou mais um recurso do deputado federal Marcon 

para a aquisição de mais um veículo para a secretaria da saúde, somando até o momento oito 

veículos novos destinados a secretaria, entre outros que foram adquiridos com recursos 

próprios ou emendas parlamentares de outros deputados. Encerrou, concordando com o 

colega Rogerio Ficanha, onde esses são recursos que visam atender a população do município. 

Não tendo nada mais a tratar o Presidente Leonir Casaril encerrou a Sessão, lembrando que a 

próxima Sessão Ordinária ocorrerá no dia 23 de abril, às 20 horas, sendo que esta ata depois 

de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 16 de 

abril de 2024.  
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